

**EUROPEAN  
CURRICULUM VITAE  
FORMAT**



**EKSPERIENCA PUNËSIMI**

• Data (nga – deri)

**JANAR 1995 - TETOR 1995**  
FABRIKA E MAKARONAVE SHKODËR SI LIKUIDATOR;  
**TETOR 1995 TETOR 1996**  
POLICIA DOGANORE SHKODËR SI INSPEKTOR I LARTË;  
**QERSHOR 1999 – MARS 2001**  
VETERINER ME KONTRATË DREJTORIA E BUJQËSISË SHKODËR;  
**PRILL - GUSHT 1999**  
ME KOMITETIN NDËRKOMBËTAR PËR SHPËTIM ( INTERNATIONAL RESCUE COMMITTEE-IRC) NË KOHËN E REFUGJATËVE NGA KOSOVA, ASISTENT PËR REFUGJATËT;  
**PRILL-SHTATOR 2002**  
ME PROJEKTIN SALWC-UNDP PËR DORËZIMIN VULLNETAR TË ARMËVE, NDIHMËS-ASISTENT NË KËTË PROJEKT;  
**MARS 2001 – JANAR 2003**  
SEKRETAR I KRYETARIT TË KËSHILLIT TË QARKUT SHKODËR;  
**JANAR 2003 - GUSHT 2004**  
ZËDHËNËS I KËSHILLIT TË QARKUT SHKODËR;  
**GUSHT 2004- PRILL 2006**  
KOORDINATOR I KËSHILLIT TË QARKUT SHKODËR;  
**PRILL 2006 – SHTATOR 2007**  
SPECIALIST PËR EMERGJENCAT CIVILE & TRANSPORTET NË DEPARTAMENTIN E SHËRBIMEVE PRANË KËSH. TË QARK. SHKODËR;  
**SHTATOR 2007 - 2016**  
PËRGJEGJËS I SEKTORIT TË TRANSPORTIT & EMERGJ. CIVILE NË DREJTORINË E SHËRBIMEVE PRANË KËSH. QARK. SHKODËR.  
**GUSHT 2016 E NË VAZHDIM**  
SPECIALIST PËR PROKURIMET PUBLIKE, EMERGJENCAT CIVILE, TRANSPORTIN DHE ARSHIVË-PROTOKOLLIN PRANË DREJTORISË SË SHËRBIMEVE JURIDIKE.

**ARSIMIMI DHE TRAINIMET**

• Data (nga - deri)

SHKOLLA E MESME E PËRGJITHSHME “28 NENTORI” V.1985-1989;  
UNIVERSITETI BUJQËSOR KAMËZ V.1989-1994  
FAKULTETI VETERINARI;  
UNIVERSITETI “LUIGJ GURAKUQI” SHKODËR FAKULTETI HISTORI-GJEOGRAFI V. 1998-2007 (KORRESPONDENCË).

• Emri dhe tipi i institucionit që ofrojnë arsimimin dhe trajnimin

**KURS PASUNIVERSITAR** PËR QEVERISJEN VENDORE TË FINANCUAR

	<p>NGA BASHKIMI EVROPIAN (PROGRAMI TEMPUS-COD. IB_JEP 16132-2001) <i>SHKODËR V.2004 (MARS- NËNTOR)</i>;  <b>KURS PASUNIVERSITAR</b> PËR ADMINISTRIMIN &amp; MENAGJIMIN E PROJEKTEVE PUBLIKE FINANCUAR NGA UNIVERSITETI I FIRENCES NË BASHKËPUNIM ME UNIVERSITETIN E SHKODRËS (PROJEKTI TEMPUS "P.A. M.S IB JEP 17018-2002) <i>SHKODËR V. 2003-2004</i>.</p>
	<p><b>TRAJNIM</b> PËR PROGRAMIN E INFORMACIONIT GJEOGRAFIK SISTEMI – GIS <i>SHKODËR SHKURT 2003 &amp; SHKURT V.2004</i>;  <b>TRAJNIM</b> PËR ZHVILLIMIN LOKAL ORGANIZUAR NGA SEENET (LOKAL GLOBAL TOSKANA &amp; MATRAIA) <i>SHKODËR KORRIK V.2004</i>;  <b>TRAJNIMI</b> ME TEMË "BUXHETI I SHTETIT ME PJESMARRJE,, ORGANIZUAR NGA INSTITUTI I FINANCEVE PUBLIKE &amp; PRIVATE , <i>TIRANË V.2004</i>;  <b>TRAJNIM</b> KOMPJUTERI (PROGRAME TË NDRYSHME ) TEK O.R.T <i>SHKODËR V.1998</i>.  <b>PJESMARRËS</b> NË KONFERENCËN NDËRKOMBËTARE E ORGANIZUAR NGA AMBASADA ITALIANE MBI "ZHVILLIMIN E QËNDRUESHËM PËR SHQIPËRINË", <i>SHKODËR V. 2003</i>;  <b>PJESMARRËS</b> NË TAKIMIN MBI TË DREJTAT E AKSIONERËVE DHE QEVERISJA E SHOQËRIVE AKSIONERE NË SHQIPËRI MBËSHTETUR NGA C.I.P.E (CENTER FOR INTERNATIONAL PRIVATE ENTERPRISE-WASHINGTON D.C, <i>SHKODËR 09/12/2003</i>;  <b>PJESMARRËS</b> NË TAKIMIN MBI NXITJEN E ZBATIMIT TË LIGJIT TË RUAJTJES DHE SHRYTËZIMIT TË ENERGJISË DIELLORE NË SEKTORIN E HOTELERISË DHE MBËSHTETJE TË PLANIT TË VEPRIMEVE TË STRATEGJISË KOMBËTARE TË ENERGJISË MBËSHTETUR NGA MINISTRIA E INDUSTRIISË DHE ENERGJISË, TEULEDA (AGJENCIA E ZHVILLIMIT EKONOMIK LOKAL SHKODËR), G.T.Z ( AMBASADA GJERMANE) <i>SHKODËR 11/08/2004</i>;  <b>PJESMARRËS</b> NË TAKIMIN MBI EDUKIMIN POLITIK SHQIPËRI, <i>SHKODËR V. 2008</i>;  <b>PJESMARRËS</b> NË TRYEZËN RAJONALE ANTI-TRAFIK SI PËRFAQËSUES I PËRHERSHËM I KËSHILLIT TË QARKUT NË KOMITETIN RAJONAL ANTI-TRAFIK, <i>SHKODËR V.2010 E NË VAZHDIM</i>;  <b>PJESMARRËS NË PROJEKTIN</b> ME TEMË "MBI MENAXHIMIN E MBETJEVE URBANE", <i>SHKODËR PRILL-NËNTOR V. 2011</i>.  <b>PJESMARRËS</b> NË KONFERENCËN E PARË PËR "MENAXHIMIN E LËVIZJES URBANE NË SHQIPËRI" TË ORGANIZUAR NGA EKUPI I FLANDERS TË PROJEKTIT „MOBALB“, BASHKIA SHKODËR DHE INSTITUTI I TRANSPORTIT <i>SHKODËR TETOR V. 2012</i>;  <b>PJESMARRËS</b> NË TAKIMIN ME TEMË:"PUSHTETI VENDOR DHE ZHVILLIMI I DEMOKRACISË NË SHQIPËRI" ORGANIZUAR NGA FONDACIONI "KONRAD ADENAUER STIFTUNG", <i>SHKODËR TETOR 2012</i>;  <b>PJESMARRËS NË PROJEKTIN</b> ME TEMË "MENAXHIMI I RREZIKUT NGA PËRMBYTJET NË ULTËSIRËN E DRINIT DHE BUNËS, NË VERI TË SHQIPËRISË" DHE ,PËRSHATJA E NDRYSHIMEVE KLIMATIKE NË BALLKANIN PERËNDIMOR (P.N.K.B.P)" E ORGANIZUAR NGA "GERMAN COOPERATION"(DEUTCHE-ZUSAMMENARBEIT); G.I.Z (DEUTSCHE GESELLSCHAFT FUR INTERNATIONALE ZUSAMMENARBEIT-G.m.b.H, MINISTRIA E MJEDISIT DHE KËSHILLI I QARKUT SHKODËR, <i>SHKODËR, SHKURT V.2013-DHJETOR V.2014</i>.   <b>PJESMARRËS NË PROJEKTIN</b> ME TEMË „MBËSHTETJE PËR MINIZIMIN E MBETJEVE DHE PROMOVIMIN E 3R-VE NË REPUBLIKËN E SHQIPËRISË“ ORGANIZUAR NGA AGJENCIA JAPONEZE PËR BASHKËPUNIM NDËRKOMBËTAR (J.I.C.A)“ GUSHT V. 2014 E NË VAZHDIM.</p>

**AFTESITE PERSONALE DHE  
KOMPETENCAT**

GJUHA AMTARE

SHQIP

GJUHE TE HUAJA

ANGLISHT / ITALISHT

• Aftesia e leximit

• Aftesia e shkrimit

• **AFTESITE KOMUNIKUSE  
DHE KOMPETENCAT**

Diskutimin në grup për rastet apo çështje që shtrohen për zgjidhje me një specifikë të veçantë duke u arsyetuar në grup me të gjithë specialistët e drejtorisë në bashkëpunim me drejtorin e drejtorisë dhe me specialistët e drejtorive të tjera, me qëllim që të arrihet një rezultat final që përkon me objektivat e vendosura.

Kryerjen e çdo detyre të ngarkuar nga eprori direkt ose drejtori i drejtorisë, në zbatim të legjislacionit në fuqi, me efikasitet dhe brenda afatit të caktuar në mënyrë që të arrihen objektivat e paracaktuara. Përmirësimin e vazhdueshëm të shërbimit që lidhen me emergjencat civile, transportet, mbetjet urbane dhe protokoll arshivën, si dhe procedurave ligjore, lehtësive në bashkëpunim me qëllim rritjen e efikasitetit të procedurave prokuruese që realizon Institucioni. Ofrimin e asistencës ligjore për të gjitha strukturat e Këshillit të Qarkut me qëllim ushtrimin efektiv të funksioneve të deleguara dhe atyre që janë të paracaktuara me ligj, si dhe kompetencave prokuruese nga njëësia e Prokurimit në Këshillin e Qarkut Shkodër. Ndjekjen e procedurave për pajisjen me licenca, çertifikata për transport mallrash për të tretë dhe me qira (për njësitë administrative, ish-komunat), çertifikata për transport udhëtarësh ndërqytetase brenda qarkut, libër udhëtimi për shërbimet e rastit të transportit të udhëtarëve (turistike),

Ndjekjen e procedurave në plotësimin e dokumentacionit për rastet e fatkeqësive natyrore sipas akteve ligjore dhe nënligjore në fuqi dhe vlerësimin e dëmeve ndërtimore dhe në orëndi e pajisje të ndryshme.

Mbajtjen në mënyrë periodike të protokollit dhe sistemimin e arshivës së institucionit.

Kontrollin dhe monitorimin aktiviteteve të sektorit të prokurimeve dhe përmbushjes së detyrave sipas planit. Hartimin dhe ndjekjen e zbatimit të planit të punës dhe detyrave të miratuara nga titullari i institucionit. Identifikimin, analizimin dhe hartimin e politikave duke siguruar planifikimin e shërbimeve të emergjencave civile, menaxhimit dhe trajtimit të mbetjeve urbane, transportit ndërqytetas dhe protokoll arshivës së institucionit.

Përzgjedhjen e llojit të procedurës së prokurimit dhe justifikimin e përzgjedhjes së saj. Përlogaritjen e fondit limit. Hartimin e urdhrit të prokurimit. Përgatitjen e dokumenteve të tenderit dhe mbledhjen e të gjitha materialeve të nevojshme që u bashkëlidhen atyre, përfshirë hartimin e kriterëve të veçanta për kualifikim dhe specifikimet teknike. Hartimin dhe dërgimin e njoftimeve për publikim, brenda afateve kohore. Administrimin e të gjitha procesverbaleve për dokumentet e tenderit dhe çdo dokument tjetër, që lidhet me procedurat e përcaktimit të fituesit, duke përfshirë edhe procesverbalet e mbledhjeve, kur është rasti. Llogaritjen e çmimeve të shitjes së dokumenteve të tenderi.

**AFTESITE TEKNOLOGJIKE DHE  
KOMPETENCAT**

Microsoft Windows  
Microsoft Excel  
Microsoft Power Point  
Microsoft Office  
Programme dhe SISTEME – GIS etj.